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4) Montrer que f est prolongeable par continuité en I.

Exercice n°l : (6points)
On considere la fonction f définie sur IR \ {1}par :
. 1 .
1+ xzco‘s(;) six <0
FEl =1 2,

=
x*—1

six>0
On désigne par (Cf) sa courbe représentative dans un repére orthonormé
(o,U,]).

f(x)

1) Déterminer lim,, f(x) et lim, ,—— .
X

2) Calculer lim, . |f(x) — x]. Interpréter graphiquement les résultats obtenus.

3) @) Montrer que pour tout x € |—0,0[ ; ona: 1— x* < f(x) <1+ x?
b) Montrer que f est continue en 0.

5) a) Déterminer le domaine de continuité de f. (Justifier la réponse)
b) Sans résoudre [’équation f (x) = 2 montrer qu elle admet une solution X

dans] 1.6 ; 1.7 [.

Exercice n°2 :(6points)

Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormé direct (0,U , V) ,on

considere A, B, C et I d’affixes respectifs : Zy=-2i ; Zg=I+i ; Zc =4+2i et Z;=2.

1) a) Placer sur une figure les points A, B, Cet L.
b) vérifier que I est le milieu du segment[AC].

2) a) Calculer les affixes des vecteurs E‘l) et BC.
b) Montrer que le triangle ABC est isocéle en B.

3) Soit D le symétrique de B par rapport au point 1.
a) Déterminer [ affixe Zp du point D.

voir.tn

lee RivezuE..


http://www.devoir.tn/

b) Montrer que le quadrilatére ABCD est un losange.

Exercice n°3 : (4points)

Cocher la réponse juste

1) 1-3i est une racine carrée de
a) 8-6i

2) les solutions de I 'équation Z° - 2°Z+ 2 = 0 sont :

Yol ic i b) I-2iet I+i ¢) I- 2iet 142i

Xc) 10-6i }

3) ’ensemble des points M(z) vérifiant est : i—__—% € ilR est:
a) la médiatrice du [AB] ou A(1) et B(i).
YWmétre [AB] ou A(1) et B(i).
4) la limite de la fonction f(x) = Vx2 + 3 — x en +0 est -
a) 3 , b) 0 - - %¢) +oo

Exercice n°4 : (4points) r

A e o h e ——— S — e T e,

La courbe ci-dessous est la représentation graphique d’une fonction définie sur IR -,
grapaig
\\_
T
2 -
1) A
lim o f(x) =em  limy L2 =ee¢  lim_y, f(x) = %22 |
f(D)=..0.... f2)=.4.... v JjB)=2a..et f'(2) =4 -
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